

Сотрудники СФУ стали призёрами районных соревнований по настольному теннису

23 января 2016 года прошли соревнования по настольному теннису в зачёт XI Комплексной спартакиады трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений Октябрьского района Красноярска. Команда нашего университета в составе Василия Кулиева, Маргариты Целовальниковой и Леонида Кислана стала победителем.

Поздравляем с победой и желаем новых спортивных достижений!

[Спортивный клуб СФУ](#), 26 января 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16608>